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La méthodologie 
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Méthodologie 

 

 

 

 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Elle  

Echantillon  Echantillon de 502 femmes extrait d’un 

échantillon de 959 personnes représentatif 

de la population française âgée de 18 ans et 

plus.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession du chef de famille) après 

stratification par région et catégorie 

d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 

domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 13 au 14 avril 2006  
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Les résultats de l’étude 
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Ce qui apporte le plus de plaisir aux femmes  

 

 

 

 

 

Question : Qu’est-ce qui vous apporte le plus de plaisir ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  Femmes 

accordant une très 

grande importance 

à la sexualité 

 (%) (%) 

• Recevoir des petites marques d’attention quotidiennes de la part 

de votre partenaire  ............................................................................................  55 54 

• Partir en voyage avec votre partenaire  ............................................................  45 41 

• Parler avec votre partenaire  .............................................................................  38 40 

• Faire l’amour avec votre partenaire  .................................................................  29 39 

• Dîner en amoureux avec votre partenaire  ........................................................  18 16 

 -  Aucun / Ne se prononcent pas (réponse non suggérée)  ..........................  3 2 

 TOTAL .............................................................................................................  (*) (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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Ce qui apporte le plus de plaisir aux femmes  

 Recevoir des 

petites marques  

d’attention 
quotidiennes de  

la part de votre 

partenaire  

Partir en voyage 

avec votre  

partenaire  

 

Parler avec votre 

partenaire  

 

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      55    45    38  

AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      68    41    31  

   18 à 24 ans ..............................................................................................    76    49    28  

   25 à 34 ans ..............................................................................................    65    37    32  

35 ans et plus      49    47    42  

   35 à 49 ans ..............................................................................................    50    41    39  

   50 à 64 ans ..............................................................................................    49    52    41  

   65 ans et plus  ..........................................................................................    47    51    47  

PROFESSION DE L’INDIVIDU      
   Artisan ou commerçant (*)  .....................................................................    58    52    34  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..................................................    61    38    43  

   Profession intermédiaire  .........................................................................    65    39    33  

   Employé  .................................................................................................    59    44    27  

   Ouvrier  ...................................................................................................    49    41    39  

   Retraité  ...................................................................................................    48    49    49  

   Autre inactif (*)  ......................................................................................    53    56    34  

SITUATION FAMILIALE       
   Célibataire  ..............................................................................................    65    39    31  

   Mariée  ....................................................................................................    51    48    41  

   En couple sans être mariée / pacsée  ........................................................    63    40    36  

   Divorcée (*)  ...........................................................................................    57    43    34  

   Veuve (*)  ...............................................................................................    40    53    48  

REGION       
   Région parisienne  ...................................................................................    60    46    32  

   Nord-Est  .................................................................................................    51    40    41  

   Nord-Ouest  .............................................................................................    52    50    36  

   Sud-Ouest  ...............................................................................................    52    39    48  

   Sud-Est, Méditerranée  ............................................................................    60    47    38  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales  ..................................................................................    52    41    42  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...........................................................    55    46    29  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  .......................................................    56    53    35  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...................................................    55    45    44  

   Agglomération parisienne  ......................................................................    61    47    33  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE       
Important      55    44    38  

   Très important  ........................................................................................    54    41    40  

   Assez important  ......................................................................................    55    46    37  

Pas important      58    50    41  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS SEXUELS  

  
   

   Une fois par jour  .....................................................................................    56    36    39  

   Deux fois par semaine  ............................................................................    57    47    37  

   Une fois par mois et moins  .....................................................................    49    49    49  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Ce qui apporte le plus de plaisir aux femmes  

 Faire l’amour avec 

votre  

partenaire  

 

Dîner en amoureux 

avec votre  

partenaire  

 

Aucun  

Nsp  

 

 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      29    18     3  

AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      33    21     1  

   18 à 24 ans ..............................................................................................    22    17     -  

   25 à 34 ans ..............................................................................................    38    23     1  

35 ans et plus      27    17     5  

   35 à 49 ans ..............................................................................................    41    15     3  

   50 à 64 ans ..............................................................................................    22    17     4  

   65 ans et plus  ..........................................................................................    10    18     8  

PROFESSION DE L’INDIVIDU      
   Artisan ou commerçant (*)  .....................................................................    34    18     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..................................................    41    15     -  

   Profession intermédiaire  .........................................................................    34    13     4  

   Employé  .................................................................................................    38    23     2  

   Ouvrier  ...................................................................................................    36    24     2  

   Retraité  ...................................................................................................    14    15     5  

   Autre inactif (*)  ......................................................................................    12    21    11  

SITUATION FAMILIALE       
   Célibataire  ..............................................................................................    31    11     8  

   Mariée  ....................................................................................................    28    20     1  

   En couple sans être mariée / pacsée  ........................................................    42    17     -  

   Divorcée (*)  ...........................................................................................    15    23     8  

   Veuve (*)  ...............................................................................................    12    18    10  

REGION       
   Région parisienne  ...................................................................................    30    19     5  

   Nord-Est  .................................................................................................    31    18     5  

   Nord-Ouest  .............................................................................................    35    16     3  

   Sud-Ouest  ...............................................................................................    23    23     2  

   Sud-Est, Méditerranée  ............................................................................    23    17     3  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales  ..................................................................................    29    18     2  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...........................................................    40    20     3  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  .......................................................    27    17     4  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...................................................    23    18     4  

   Agglomération parisienne  ......................................................................    30    16     5  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE       
Important      33    18     2  

   Très important  ........................................................................................    39    16     2  

   Assez important  ......................................................................................    31    19     2  

Pas important       9    18     7  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS SEXUELS  

  
   

   Une fois par jour  .....................................................................................    39    16     4  

   Deux fois par semaine  ............................................................................    32    17     1  

   Une fois par mois et moins  .....................................................................     6    24     9  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’importance accordée à la sexualité  

 

 

 

 

 

Question : Dans votre vie, la sexualité est-ce quelque chose de... ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  Rappel : ensemble 

des Françaises - 

Juin 1996 (*)  

 (%) (%) 

TOTAL important  .............................................................................................   82 82 

• Très important  .................................................................................................  26 26 

• Assez important  ...............................................................................................  56 56 

TOTAL pas important  ......................................................................................   17 16 

• Peu important  ..................................................................................................  13 11 

• Pas du tout important  .......................................................................................  4 5 

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  1 2 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 

 
(*) Sondage Ifop pour Elle réalisée les 13 et 14 Juin 1996 auprès d’un échantillon représentatif de 501 

femmes âgées de 18 ans et plus. 
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L’importance accordée à la sexualité 

 TOTAL  

important  

Très  

important  

Assez  

important  

TOTAL 

pas  

important  

Peu  

important  

Pas du tout  

important  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      82    26    56    17    13     4     1  

AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans      90    31    59    10     8     2  -  

   18 à 24 ans ...............................................    84    26    58    16     8     8     -  

   25 à 34 ans ...............................................    92    33    59     8     8     -     -  

35 ans et plus      78    23    55    21    16     5     1  

   35 à 49 ans ...............................................    90    29    61    10     9     1     -  

   50 à 64 ans ...............................................    78    20    58    22    19     3     -  

   65 ans et plus  ...........................................    62    20    42    35    23    12     3  

PROFESSION DE L’INDIVIDU 

  
       

   Artisan ou commerçant (*)  ......................    83    21    62    17    17     -     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ...    92    40    52     8     6     2     -  

   Profession intermédiaire  ..........................    89    23    66    11    10     1     -  

   Employé  ..................................................    90    42    48    10    10     -     -  

   Ouvrier  ....................................................    89    26    63    11     9     2     -  

   Retraité  ....................................................    67    18    49    30    23     7     3  

   Autre inactif (*)  .......................................    66    25    41    34    16    18     -  

SITUATION FAMILIALE           
   Célibataire  ...............................................    83    20    63    17    10     7     -  

   Mariée  .....................................................    83    27    56    17    15     2     -  

   En couple sans être mariée / pacsée  .........    90    29    61    10    10     -     -  

   Divorcée (*)  ............................................    75    20    55    25    20     5     -  

   Veuve (*)  ................................................    62    31    31    33    18    15     5  

REGION           
   Région parisienne  ....................................    78    25    53    22    17     5     -  

   Nord-Est  ..................................................    87    25    62    12     9     3     1  

   Nord-Ouest  ..............................................    78    29    49    21    16     5     1  

   Sud-Ouest  ................................................    84    24    60    16    14     2     -  

   Sud-Est, Méditerranée  .............................    82    24    58    17    12     5     1  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION 

   
       

   Communes rurales  ...................................    85    28    57    14    12     2     1  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ............    82    24    58    18    13     5     -  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ........    83    25    58    15    10     5     2  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ....    81    26    55    18    14     4     1  

   Agglomération parisienne  .......................    77    24    53    23    18     5     -  

FREQUENCE IDEALE POUR LES 

RAPPORTS SEXUELS    
       

   Une fois par jour  ......................................    96    50    46     4     2     2     -  

   Deux fois par semaine  .............................    86    23    63    14    12     2     -  

   Une fois par mois et moins  ......................    52     8    44    48    35    13     -  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur sa vie sexuelle  

 

 

 

 

 

Question : Estimez-vous que vous avez une vie sexuelle très épanouissante, 

satisfaisante, peu satisfaisante, franchement pas satisfaisante ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  Femmes âgées de 

25 à 34 ans 

 (%) (%) 

TOTAL satisfaisante  .........................................................................................   82 90 

• Très épanouissante ...........................................................................................  23 38 

• Satisfaisante  .....................................................................................................  59 52 

TOTAL pas satisfaisante  ..................................................................................   16 10 

• Peu satisfaisante ...............................................................................................  10 8 

• Franchement pas satisfaisante  .........................................................................  6 2 

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  2 - 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 
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Le jugement sur sa vie sexuelle  

 TOTAL 

sa-  

tisfaisante  

 

Très épa-  

nouissante  

 

Satisfai-  

sante  

 

TOTAL 

pas  

satisfai-  

sante  

Peu satis-  

faisante  

 

Franchement  

pas satis-  

faisante  

Nsp  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      82    23    59    16    10     6     2  

AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans      87    35    52    13    10     3  -  

   18 à 24 ans ...............................................    80    27    53    20    14     6     -  

   25 à 34 ans ...............................................    90    38    52    10     8     2     -  

35 ans et plus      80    18    62    17    10     7     3  

   35 à 49 ans ...............................................    85    29    56    14     9     5     1  

   50 à 64 ans ...............................................    84    12    72    15     7     8     1  

   65 ans et plus  ...........................................    73     9    64    20    13     7     7  

PROFESSION DE L’INDIVIDU 

  
       

   Artisan ou commerçant (*)  ......................    90    17    73    10    10     -     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ...    92    28    64     4     4     -     4  

   Profession intermédiaire  ..........................    84    32    52    16     8     8     -  

   Employé  ..................................................    83    38    45    17     9     8     -  

   Ouvrier  ....................................................    88    27    61    10     9     1     2  

   Retraité  ....................................................    75    11    64    21    14     7     4  

   Autre inactif (*)  .......................................    75    14    61    23    11    12     2  

SITUATION FAMILIALE           
   Célibataire  ...............................................    73    16    57    26    16    10     1  

   Mariée  .....................................................    88    25    63    10     8     2     2  

   En couple sans être mariée / pacsée  .........    95    35    60     5     5     -     -  

   Divorcée (*)  ............................................    55    15    40    42    15    27     3  

   Veuve (*)  ................................................    70    12    58    21    13     8     9  

REGION           
   Région parisienne  ....................................    77    25    52    18    14     4     5  

   Nord-Est  ..................................................    85    25    60    12     7     5     3  

   Nord-Ouest  ..............................................    88    24    64    11     8     3     1  

   Sud-Ouest  ................................................    82    21    61    18    10     8     -  

   Sud-Est, Méditerranée  .............................    80    21    59    18    10     8     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION 

   
       

   Communes rurales  ...................................    90    24    66     9     7     2     1  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ............    85    20    65    12     8     4     3  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ........    79    30    49    19     9    10     2  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ....    80    20    60    19    11     8     1  

   Agglomération parisienne  .......................    77    27    50    19    15     4     4  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA 

SEXUALITE    
       

Important      88    28    60    11     7     4     1  

   Très important  .........................................    93    47    46     6     3     3     1  

   Assez important  .......................................    86    19    67    14     9     5     -  

Pas important      63     5    58    32    22    10     5  

FREQUENCE IDEALE POUR LES 

RAPPORTS SEXUELS    
       

   Une fois par jour  ......................................    83    44    39    17     7    10     -  

   Deux fois par semaine  .............................    86    22    64    13     9     4     1  

   Une fois par mois et moins  ......................    75     9    66    24    17     7     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La fréquence idéale pour les rapports sexuels  

 

 

 

 

 

Question : Pour vous, l’idéal c’est de faire l’amour : une fois par jour, deux fois 

par semaine, une fois par mois, moins d’une fois par mois ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  Femmes 

âgées 

de 18 à 

24 ans   

Femmes 

âgées 

de 25 à 

34 ans 

Femmes 

âgées 

de 35 

ans et 

plus   

 (%) (%) (%) (%) 

• Une fois par jour  ..............................................................................................  17 34  24 13  

• Deux fois par semaine  .....................................................................................  66 62  74 63  

• Une fois par mois  ............................................................................................  11 4 2 15  

• Moins d’une fois par mois  ...............................................................................  3 - - 4  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  3 - - 5  

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 100   100   
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La fréquence idéale pour les rapports sexuels  

 Une fois par  

jour  

Deux fois 

par  

semaine  

Une fois par  

mois  

Moins d’une  

fois par mois  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      17    66    11     3     3  

AGE DE L’INTERVIEWE         
Moins de 35 ans      27    70     3  -  -  

   18 à 24 ans .................................................................    34    62     4     -     -  

   25 à 34 ans .................................................................    24    74     2     -     -  

35 ans et plus      13    63    15     4     5  

   35 à 49 ans .................................................................    17    72     6     1     4  

   50 à 64 ans .................................................................     7    69    17     4     3  

   65 ans et plus  .............................................................    12    45    27     8     8  

PROFESSION DE L’INDIVIDU        
   Artisan ou commerçant (*)  ........................................    17    79     4     -     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  .....................    19    64     9     4     4  

   Profession intermédiaire  ............................................    18    69    10     -     3  

   Employé  ....................................................................    23    76     1     -     -  

   Ouvrier  ......................................................................    20    71     6     -     3  

   Retraité  ......................................................................     9    51    25     9     6  

   Autre inactif (*)  .........................................................    21    61    11     2     5  

SITUATION FAMILIALE         
   Célibataire  .................................................................    27    64     5     1     3  

   Mariée  .......................................................................    11    66    15     4     4  

   En couple sans être mariée / pacsée  ...........................    21    74     3     -     2  

   Divorcée (*)  ..............................................................    23    56    13     8     -  

   Veuve (*)  ..................................................................    18    58    17     -     7  

REGION         
   Région parisienne  ......................................................    16    67     7     4     6  

   Nord-Est  ....................................................................    14    64    17     2     3  

   Nord-Ouest  ................................................................    15    71    10     1     3  

   Sud-Ouest  ..................................................................    19    66    13     -     2  

   Sud-Est, Méditerranée  ...............................................    23    60     9     5     3  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION         
   Communes rurales  .....................................................    17    70     8     2     3  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ..............................     9    71    14     3     3  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ..........................    23    63     7     2     5  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ......................    20    59    15     3     3  

   Agglomération parisienne  .........................................    16    66     8     4     6  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE  

  
     

Important      20    69     9  -     2  

   Très important  ...........................................................    33    59     4     1     3  

   Assez important  .........................................................    14    74    10     -     2  

Pas important       5    52    25    12     6  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adéquation perçue entre sa propre sexualité et ce qui 

est véhiculé par les médias  

 

 

 

 

 

Question : Diriez-vous que la sexualité telle qu’elle est présentée à la télévision, 

dans les magazines ou dans les publicités vous paraît très loin de la 

vôtre, de ce que vous vivez ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble  Cadres et  

professions 

libérales  

 (%) (%) 

TOTAL oui  .........................................................................................................     64  53 

• Oui, tout à fait  ..................................................................................................    22  15  

• Oui, plutôt  ........................................................................................................    42  38  

TOTAL non  ........................................................................................................     32  39  

• Non, plutôt pas  ................................................................................................    19  26  

• Non, pas du tout  ...............................................................................................    13  13  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................     4  8  

 TOTAL .............................................................................................................    100     100   
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L’adéquation perçue entre sa propre sexualité et ce qui est véhiculé par les 

médias  

 TOTAL 

oui  

 

Oui, tout  

à fait  

Oui,  

plutôt  

TOTAL 

non  

 

Non,  

plutôt pas  

Non, pas  

du tout  

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      64    22    42    32    19    13     4  

AGE DE L’INTERVIEWE           
Moins de 35 ans      69    17    52    28    22     6     3  

   18 à 24 ans ...............................................    69    22    47    31    23     8     -  

   25 à 34 ans ...............................................    67    14    53    28    22     6     5  

35 ans et plus      62    25    37    34    18    16     4  

   35 à 49 ans ...............................................    69    21    48    28    14    14     3  

   50 à 64 ans ...............................................    59    25    34    35    23    12     6  

   65 ans et plus  ...........................................    53    30    23    41    19    22     6  

PROFESSION DE L’INDIVIDU 

  
       

   Artisan ou commerçant (*)  ......................    65    14    51    31    17    14     4  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ...    53    15    38    39    26    13     8  

   Profession intermédiaire  ..........................    68    14    54    29    22     7     3  

   Employé  ..................................................    74    24    50    25    15    10     1  

   Ouvrier  ....................................................    66    20    46    29    21     8     5  

   Retraité  ....................................................    56    28    28    38    18    20     6  

   Autre inactif (*)  .......................................    61    36    25    39    18    21     -  

SITUATION FAMILIALE           
   Célibataire  ...............................................    63    16    47    35    18    17     2  

   Mariée  .....................................................    66    22    44    30    20    10     4  

   En couple sans être mariée / pacsée  .........    66    19    47    30    21     9     4  

   Divorcée (*)  ............................................    67    37    30    28    17    11     5  

   Veuve (*)  ................................................    47    30    17    46    15    31     7  

REGION           
   Région parisienne  ....................................    63    18    45    33    15    18     4  

   Nord-Est  ..................................................    65    27    38    31    19    12     4  

   Nord-Ouest  ..............................................    63    21    42    31    20    11     6  

   Sud-Ouest  ................................................    59    25    34    39    19    20     2  

   Sud-Est, Méditerranée  .............................    66    21    45    30    22     8     4  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION 

   
       

   Communes rurales  ...................................    62    23    39    33    20    13     5  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ............    63    20    43    33    25     8     4  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ........    68    17    51    25    16     9     7  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ....    65    29    36    33    18    15     2  

   Agglomération parisienne  .......................    62    16    46    34    16    18     4  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA 

SEXUALITE    
       

Important      65    20    45    31    19    12     4  

   Très important  .........................................    58    20    38    38    23    15     4  

   Assez important  .......................................    69    20    49    28    18    10     3  

Pas important      58    32    26    39    20    19     3  

FREQUENCE IDEALE POUR LES 

RAPPORTS SEXUELS    
       

   Une fois par jour  ......................................    62    21    41    33    22    11     5  

   Deux fois par semaine  .............................    67    21    46    29    18    11     4  

   Une fois par mois et moins  ......................    56    32    24    43    23    20     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le jugement sur la fréquence de ses rapports sexuels  

 

 

 

 

 

Question : D’une façon générale, avez-vous l’impression de faire l’amour... ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble Rappel : 

ensemble des 

Françaises - Juin 

1996  

 (%) (%) 

• Trop  .................................................................................................................  1 1 

• Pas assez  ..........................................................................................................  26 21 

• Suffisamment  ...................................................................................................  71 67 

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  2 11 

 TOTAL .............................................................................................................  100 100 
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Le jugement sur la fréquence de ses rapports sexuels  

 Trop  Pas assez  Suffisamment  Nsp  

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       1    26    71     2  

AGE DE L’INTERVIEWE        
Moins de 35 ans       1    29    70  -  

   18 à 24 ans .................................................................................     -    25    75     -  

   25 à 34 ans .................................................................................     1    31    68     -  

35 ans et plus       1    25    70     4  

   35 à 49 ans .................................................................................     1    26    71     2  

   50 à 64 ans .................................................................................     2    30    66     2  

   65 ans et plus  .............................................................................     2    17    74     7  

PROFESSION DE L’INDIVIDU       
   Artisan ou commerçant (*)  ........................................................     4    14    82     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  .....................................     2    26    70     2  

   Profession intermédiaire  ............................................................     -    28    71     1  

   Employé  ....................................................................................     -    38    62     -  

   Ouvrier  ......................................................................................     1    28    69     2  

   Retraité  ......................................................................................     2    19    75     4  

   Autre inactif (*)  .........................................................................     2    32    59     7  

SITUATION FAMILIALE        
   Célibataire  .................................................................................     -    36    62     2  

   Mariée  .......................................................................................     2    18    78     2  

   En couple sans être mariée / pacsée  ...........................................     1    22    76     1  

   Divorcée (*)  ..............................................................................     -    57    40     3  

   Veuve (*)  ..................................................................................     3    25    63     9  

REGION        
   Région parisienne  ......................................................................     1    29    64     6  

   Nord-Est  ....................................................................................     1    26    70     3  

   Nord-Ouest  ................................................................................     2    22    75     1  

   Sud-Ouest  ..................................................................................     2    19    79     -  

   Sud-Est, Méditerranée  ...............................................................     1    30    67     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales  .....................................................................     1    22    76     1  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ..............................................     -    23    73     4  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ..........................................     4    33    60     3  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ......................................     1    27    71     1  

   Agglomération parisienne  .........................................................     1    30    65     4  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE  

  
    

Important       1    26    72     1  

   Très important  ...........................................................................     2    28    69     1  

   Assez important  .........................................................................     -    26    74     -  

Pas important       4    25    63     8  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS SEXUELS 

   
    

   Une fois par jour  ........................................................................     1    34    65     -  

   Deux fois par semaine  ...............................................................     1    24    74     1  

   Une fois par mois et moins  ........................................................     4    28    67     1  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les freins à une pratique sexuelle plus fréquente  

 

 

 

 

 

Question : Diriez-vous que c’est à cause... ? 
 

 

 

 

 

 

Base : femmes déclarant ne pas faire assez l’amour soit 26% de 

l’échantillon 

Ensemble  

 (%) 

• De la fatigue et du stress ..................................................................................    36  

• D’un manque de partenaire  .............................................................................    30  

• De la routine conjugale ....................................................................................    13  

• De la nécessité de s’occuper des enfants  .........................................................     8  

• D’un manque de désir de votre part  ................................................................     7  

• D’un manque de désir de votre partenaire  .......................................................     2  

 -  Autres (réponses non suggérées)  ............................................................     2  

 -  Aucun / Ne se prononcent pas (réponse non suggérée)  ..........................     2  

 TOTAL .............................................................................................................    100   

 

 

 

En raison de la faiblesse des effectifs, les résultats de cette question ne seront pas ventilés. 
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La personne qui prend le plus souvent l’initiative dans 

le couple  

 

 

 

 

 

Question : Dans vos relations sexuelles, qui, de vous ou de votre partenaire, 

prend l’initiative le plus souvent ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble Rappel : 

ensemble des 

Françaises - Juin 

1996  

 (%) (%) 

• Votre partenaire  ...............................................................................................  76 66 

• Vous  .................................................................................................................  15 11  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  9 23  

 TOTAL .............................................................................................................  100   100   
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La personne qui prend le plus souvent l’initiative dans le couple  

 Votre partenaire  Vous  Nsp  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      76    15     9  

AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans      78    20     2  

   18 à 24 ans ..............................................................................................    77    19     4  

   25 à 34 ans ..............................................................................................    78    20     2  

35 ans et plus      75    13    12  

   35 à 49 ans ..............................................................................................    76    15     9  

   50 à 64 ans ..............................................................................................    76    15     9  

   65 ans et plus  ..........................................................................................    76     7    17  

PROFESSION DE L’INDIVIDU      
   Artisan ou commerçant (*)  .....................................................................    90    10     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..................................................    64    23    13  

   Profession intermédiaire  .........................................................................    77    18     5  

   Employé  .................................................................................................    70    22     8  

   Ouvrier  ...................................................................................................    83    12     5  

   Retraité  ...................................................................................................    74    12    14  

   Autre inactif (*)  ......................................................................................    73    11    16  

SITUATION FAMILIALE       
   Célibataire  ..............................................................................................    70    20    10  

   Mariée  ....................................................................................................    82    13     5  

   En couple sans être mariée / pacsée  ........................................................    77    17     6  

   Divorcée (*)  ...........................................................................................    61    22    17  

   Veuve (*)  ...............................................................................................    70     5    25  

REGION       
   Région parisienne  ...................................................................................    70    18    12  

   Nord-Est  .................................................................................................    84    12     4  

   Nord-Ouest  .............................................................................................    77    12    11  

   Sud-Ouest  ...............................................................................................    87     9     4  

   Sud-Est, Méditerranée  ............................................................................    69    20    11  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales  ..................................................................................    79    13     8  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...........................................................    76    13    11  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  .......................................................    85    10     5  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...................................................    73    19     8  

   Agglomération parisienne  ......................................................................    73    15    12  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE       
Important      78    16     6  

   Très important  ........................................................................................    72    20     8  

   Assez important  ......................................................................................    81    13     6  

Pas important      70    12    18  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS SEXUELS  

  
   

   Une fois par jour  .....................................................................................    75    14    11  

   Deux fois par semaine  ............................................................................    78    16     6  

   Une fois par mois et moins  .....................................................................    78    13     9  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques sexuelles  

 

 

 

 

 

Question : Vous personnellement, vous est-il arrivé souvent, de temps en temps, 

rarement ou jamais... ? 
 

 

 

- Récapitulatif :  Oui - 
 

 

 Ensemble  Rappel : ensemble 

des Françaises - 

Juin 1996  

 (%) (%) 

• De pratiquer la fellation  ...................................................................................    56  34  

• De pratiquer la masturbation  ...........................................................................    49  29  

• De pratiquer la sodomie  ...................................................................................    20  11  

• De faire l’amour à l’aide d’un objet  ................................................................    8  5  
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Les pratiques sexuelles  

 

 

 

 

 

Question : Vous personnellement, vous est-il arrivé souvent, de temps en temps, 

rarement ou jamais... ? 
 

 

 

 

 

 

 TOTAL  

oui  

Souvent  

 

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Nsp  

 

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• De pratiquer la fellation  .....................    56    15    25    16    41     3  100  

• De pratiquer la masturbation  .............    49     4    26    19    49     2  100  

• De pratiquer la sodomie  .....................    20     1     6    13    76     4  100  

• De faire l’amour à l’aide d’un objet  ..     8     -     2     6    90     2  100  
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Les pratiques sexuelles :  

De pratiquer la fellation  

 TOTAL  

oui  

Souvent  

 

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      56    15    25    16    41     3  

AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans      71    22    34    15    27     2  

   18 à 24 ans ......................................................    62    11    27    24    36     2  

   25 à 34 ans ......................................................    75    27    38    10    23     2  

35 ans et plus      49    12    21    16    47     4  

   35 à 49 ans ......................................................    65    20    23    22    31     4  

   50 à 64 ans ......................................................    48     8    25    15    49     3  

   65 ans et plus  ..................................................    26     4    13     9    69     5  

PROFESSION DE L’INDIVIDU         
   Artisan ou commerçant (*)  .............................    69    10    32    27    31     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..........    68    26    21    21    30     2  

   Profession intermédiaire  .................................    65    17    30    18    31     4  

   Employé  .........................................................    73    30    23    20    27     -  

   Ouvrier  ...........................................................    64    15    31    18    31     5  

   Retraité  ...........................................................    32     7    15    10    63     5  

   Autre inactif (*)  ..............................................    49     9    33     7    49     2  

SITUATION FAMILIALE          
   Célibataire  ......................................................    57    12    27    18    39     4  

   Mariée  ............................................................    54    14    23    17    44     2  

   En couple sans être mariée / pacsée  ................    78    22    41    15    17     5  

   Divorcée (*)  ...................................................    50    23    15    12    45     5  

   Veuve (*)  .......................................................    28     9    14     5    65     7  

REGION          
   Région parisienne  ...........................................    59    19    23    17    33     8  

   Nord-Est  .........................................................    52    17    22    13    45     3  

   Nord-Ouest  .....................................................    55    12    25    18    42     3  

   Sud-Ouest  .......................................................    51    12    30     9    49     -  

   Sud-Est, Méditerranée  ....................................    61    15    28    18    37     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

  
      

   Communes rurales  ..........................................    50    12    23    15    47     3  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...................    53    11    24    18    44     3  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ...............    72    26    34    12    26     2  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...........    56    14    25    17    41     3  

   Agglomération parisienne  ..............................    58    19    25    14    36     6  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE 

   
      

Important      63    18    28    17    35     2  

   Très important  ................................................    68    25    28    15    28     4  

   Assez important  ..............................................    60    15    27    18    39     1  

Pas important      27     2    16     9    68     5  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS 

SEXUELS    
      

   Une fois par jour  .............................................    74    28    32    14    24     2  

   Deux fois par semaine  ....................................    60    14    28    18    39     1  

   Une fois par mois et moins  .............................    24     7     7    10    70     6  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques sexuelles :  

De pratiquer la masturbation  

 TOTAL  

oui  

Souvent  

 

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      49     4    26    19    49     2  

AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans      59     5    30    24    40     1  

   18 à 24 ans ......................................................    51     6    22    23    47     2  

   25 à 34 ans ......................................................    64     5    34    25    36     -  

35 ans et plus      44     3    24    17    53     3  

   35 à 49 ans ......................................................    59     2    32    25    39     2  

   50 à 64 ans ......................................................    36     4    20    12    60     4  

   65 ans et plus  ..................................................    28     3    16     9    68     4  

PROFESSION DE L’INDIVIDU         
   Artisan ou commerçant (*)  .............................    40     -    20    20    60     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..........    75     6    39    30    23     2  

   Profession intermédiaire  .................................    63     6    28    29    35     2  

   Employé  .........................................................    63     3    39    21    37     -  

   Ouvrier  ...........................................................    45     4    20    21    53     2  

   Retraité  ...........................................................    33     3    19    11    63     4  

   Autre inactif (*)  ..............................................    32     2    21     9    63     5  

SITUATION FAMILIALE          
   Célibataire  ......................................................    62     6    37    19    37     1  

   Mariée  ............................................................    42     2    20    20    56     2  

   En couple sans être mariée / pacsée  ................    59     4    35    20    38     3  

   Divorcée (*)  ...................................................    56    12    25    19    41     3  

   Veuve (*)  .......................................................    27     -    15    12    66     7  

REGION          
   Région parisienne  ...........................................    44     -    32    12    51     5  

   Nord-Est  .........................................................    46     5    17    24    51     3  

   Nord-Ouest  .....................................................    50     2    28    20    48     2  

   Sud-Ouest  .......................................................    46     6    23    17    54     -  

   Sud-Est, Méditerranée  ....................................    54     5    30    19    44     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

  
      

   Communes rurales  ..........................................    45     2    28    15    53     2  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...................    42     3    24    15    52     6  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ...............    61     5    25    31    37     2  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...........    53     7    23    23    46     1  

   Agglomération parisienne  ..............................    44     -    32    12    53     3  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE 

   
      

Important      51     4    27    20    48     1  

   Très important  ................................................    53     2    30    21    45     2  

   Assez important  ..............................................    50     4    27    19    49     1  

Pas important      38     3    19    16    57     5  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS 

SEXUELS    
      

   Une fois par jour  .............................................    52     5    28    19    48     -  

   Deux fois par semaine  ....................................    52     3    28    21    47     1  

   Une fois par mois et moins  .............................    35     4    19    12    62     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les pratiques sexuelles :  

De pratiquer la sodomie  

 TOTAL  

oui  

Souvent  

 

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      20     1     6    13    76     4  

AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans      21     1     5    15    78     1  

   18 à 24 ans ......................................................     8     -     -     8    90     2  

   25 à 34 ans ......................................................    27     1     8    18    73     -  

35 ans et plus      20     1     6    13    75     5  

   35 à 49 ans ......................................................    29     1     8    20    68     3  

   50 à 64 ans ......................................................    11     -     4     7    83     6  

   65 ans et plus  ..................................................    14     1     5     8    79     7  

PROFESSION DE L’INDIVIDU         
   Artisan ou commerçant (*)  .............................    17     -     3    14    83     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..........    28     -     9    19    70     2  

   Profession intermédiaire  .................................    22     1     5    16    74     4  

   Employé  .........................................................    33     -    10    23    67     -  

   Ouvrier  ...........................................................    14     1     4     9    83     3  

   Retraité  ...........................................................    17     1     6    10    75     8  

   Autre inactif (*)  ..............................................    16     -     5    11    79     5  

SITUATION FAMILIALE          
   Célibataire  ......................................................    20     1     1    18    79     1  

   Mariée  ............................................................    20     1     6    13    77     3  

   En couple sans être mariée / pacsée  ................    26     -     9    17    71     3  

   Divorcée (*)  ...................................................    20     -    10    10    75     5  

   Veuve (*)  .......................................................    10     -     5     5    80    10  

REGION          
   Région parisienne  ...........................................    22     -     5    17    71     7  

   Nord-Est  .........................................................    13     2     4     7    83     4  

   Nord-Ouest  .....................................................    18     1     4    13    80     2  

   Sud-Ouest  .......................................................    25     -     8    17    75     -  

   Sud-Est, Méditerranée  ....................................    25     -     8    17    72     3  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

  
      

   Communes rurales  ..........................................    21     1     6    14    76     3  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...................    12     -     1    11    81     7  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ...............    25     -    11    14    72     3  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...........    19     1     6    12    79     2  

   Agglomération parisienne  ..............................    23     -     6    17    71     6  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE 

   
      

Important      23     1     7    15    75     2  

   Très important  ................................................    29     2    10    17    69     2  

   Assez important  ..............................................    19     -     5    14    79     2  

Pas important       9  -     1     8    84     7  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS 

SEXUELS    
      

   Une fois par jour  .............................................    25     1    12    12    74     1  

   Deux fois par semaine  ....................................    22     1     4    17    77     1  

   Une fois par mois et moins  .............................    10     -     4     6    81     9  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour Elle – Les femmes et la sexualité – Avril 2006  25 

Les pratiques sexuelles :  

De faire l’amour à l’aide d’un objet  

 TOTAL  

oui  

Souvent  

 

De temps  

en temps  

Rarement  

 

Jamais  

 

Nsp  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       8  -     2     6    90     2  

AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans       8  -     2     6    91     1  

   18 à 24 ans ......................................................     6     -     4     2    92     2  

   25 à 34 ans ......................................................     9     -     1     8    91     -  

35 ans et plus       9  -     3     6    88     3  

   35 à 49 ans ......................................................    12     1     3     8    86     2  

   50 à 64 ans ......................................................     7     -     3     4    90     3  

   65 ans et plus  ..................................................     6     -     2     4    91     3  

PROFESSION DE L’INDIVIDU         
   Artisan ou commerçant (*)  .............................     7     -     -     7    93     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..........     9     -     2     7    89     2  

   Profession intermédiaire  .................................     8     -     3     5    90     2  

   Employé  .........................................................    16     -     8     8    84     -  

   Ouvrier  ...........................................................    11     1     2     8    87     2  

   Retraité  ...........................................................     6     -     2     4    91     3  

   Autre inactif (*)  ..............................................     -     -     -     -    98     2  

SITUATION FAMILIALE          
   Célibataire  ......................................................    10     -     2     8    89     1  

   Mariée  ............................................................     7     -     2     5    92     1  

   En couple sans être mariée / pacsée  ................    13     -     4     9    84     3  

   Divorcée (*)  ...................................................    17     -     9     8    78     5  

   Veuve (*)  .......................................................     -     -     -     -    95     5  

REGION          
   Région parisienne  ...........................................     8     -     1     7    87     5  

   Nord-Est  .........................................................     8     -     2     6    91     1  

   Nord-Ouest  .....................................................    10     1     2     7    88     2  

   Sud-Ouest  .......................................................    10     -     4     6    90     -  

   Sud-Est, Méditerranée  ....................................     7     -     3     4    91     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

  
      

   Communes rurales  ..........................................    10     1     3     6    88     2  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...................     2     -     1     1    95     3  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  ...............    15     -     3    12    83     2  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...........     7     -     2     5    92     1  

   Agglomération parisienne  ..............................     9     -     1     8    88     3  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE 

   
      

Important       9  -     3     6    90     1  

   Très important  ................................................    12     -     6     6    86     2  

   Assez important  ..............................................     7     -     1     6    93     -  

Pas important       6  -     2     4    90     4  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS 

SEXUELS    
      

   Une fois par jour  .............................................    15     -     4    11    85     -  

   Deux fois par semaine  ....................................     6     -     1     5    93     1  

   Une fois par mois et moins  .............................    10     -     6     4    87     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’expérience de l’homosexualité  

 

 

 

 

 

Question : Vous personnellement, vous est-il arrivé d’avoir une expérience 

homosexuelle, ne serait-ce qu’une fois ? 
 

 

 

 

 

 

 Ensemble Rappel : 

ensemble des 

Françaises - Juin 

1996  

 (%) (%) 

• Oui  ...................................................................................................................  4 3 

• Non  ..................................................................................................................  94 90  

 -  Ne se prononcent pas  ..............................................................................  2 7  

 TOTAL .............................................................................................................  100   100   
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L’expérience de l’homosexualité  

 Oui  Non  Nsp  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       4    94     2  

AGE DE L’INTERVIEWE       
Moins de 35 ans       2    98  -  

   18 à 24 ans ..............................................................................................     5    95     -  

   25 à 34 ans ..............................................................................................     1    99     -  

35 ans et plus       4    94     2  

   35 à 49 ans ..............................................................................................     7    91     2  

   50 à 64 ans ..............................................................................................     1    96     3  

   65 ans et plus  ..........................................................................................     4    93     3  

PROFESSION DE L’INDIVIDU      
   Artisan ou commerçant (*)  .....................................................................    10    90     -  

   Profession libérale, cadre supérieur (*)  ..................................................     7    91     2  

   Profession intermédiaire  .........................................................................     3    96     1  

   Employé  .................................................................................................     3    97     -  

   Ouvrier  ...................................................................................................     3    96     1  

   Retraité  ...................................................................................................     3    94     3  

   Autre inactif (*)  ......................................................................................     2    96     2  

SITUATION FAMILIALE       
   Célibataire  ..............................................................................................     7    92     1  

   Mariée  ....................................................................................................     2    97     1  

   En couple sans être mariée / pacsée  ........................................................     3    96     1  

   Divorcée (*)  ...........................................................................................     5    90     5  

   Veuve (*)  ...............................................................................................     5    90     5  

REGION       
   Région parisienne  ...................................................................................     6    89     5  

   Nord-Est  .................................................................................................     2    97     1  

   Nord-Ouest  .............................................................................................     5    94     1  

   Sud-Ouest  ...............................................................................................     -  100     -  

   Sud-Est, Méditerranée  ............................................................................     5    93     2  

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales  ..................................................................................     4    95     1  

   Agglomération de 2 à 20000 hab.  ...........................................................     3    94     3  

   Agglomération de 20 à 100000 hab.  .......................................................     -    98     2  

   Agglomération de 100000 hab. et plus  ...................................................     4    95     1  

   Agglomération parisienne  ......................................................................     7    90     3  

IMPORTANCE ACCORDEE à LA SEXUALITE       
Important       3    96     1  

   Très important  ........................................................................................     4    95     1  

   Assez important  ......................................................................................     3    97     -  

Pas important       7    89     4  

FREQUENCE IDEALE POUR LES RAPPORTS SEXUELS  

  
   

   Une fois par jour  .....................................................................................     7    93     -  

   Deux fois par semaine  ............................................................................     3    97     -  

   Une fois par mois et moins  .....................................................................     4    93     3  
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  


